
Az AB rúdra ezen esetben hat: p súlya a súlypontjában, A-tól l távolságban, 2p er® az M pontban ugyan
sak

függ®legesen lefelé. Ezen er®k forgató nyomatéka A pontra nézve: 2px+ pl.

Az A pontban hat a lejt® reak
iója és B pontban F er® a lejt®vel párhuzamosan. Ezen két er® közös támadási

pontja O. Mármost egyensúly esetén kell, hogy az O pontba helyezett két er®: OF és OR ered®je, OC ugyan
sak

függ®leges legyen (felfelé irányítva), nagyságra nézve pedig 3p legyen és forgató nyomatéka a lefelé forgató er®kével

legyen egyenl®.

Az O pont vetülete AB-n legyen P . Az AOB háromszögO-nál derékszög¶; minthogy ABO∢ = 30
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. Eszerint kell, hogy legyen:

2px+ pl = 3p
l
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Eszerint a B pontban ható és a lejt®vel párhuzamos er®

3p

2
tartozik lenni, hogy az AB rúd vízszintes helyzetben

maradjon, ha a rúdra az A pontból

AB

8
távolságban 2p er® hat függ®legesen lefelé.

1


